
GÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CUSTóDIA
Estado de Pernambuco

CASÂ JOÃO MIRO DÂ SILVA

ATA DA SESSÃO

pRocEsso LrcrrATÓRlo Ne oo2l20r7 - CONVITE Ne OO2/20L7

OBJETO: Contratação de pessoa física ou jurídica para a prestação de serviços de assessoria e

consultoria, no auxílio e gestão aos atos praticados pelo controle interno, no

desenvolvimento de suas atividades, bem como, a orientação de preceitos legais ligados à

fiscalização dos agentes públicos em atuação.

atos praticados pelo controle lntetno, qo dest]nvolvlmento de suas ativid

orientacão de preceitos legais lieados à Íiscalizacão dos aqentes oúblicos em atuacão. A

publicação, com o resumo das informações do procedimento licitatório, foi fixada no quadro

de avisos da Câmara, devendo permanecer durante 30 (trinta) dias. Foram entregues 03 (três)

convites aos seguintes: 1) MARIA JULIANA LEITE DA CRUZ; 2) MARDIEL JOSÉ DOS SANTOS

JÚNtoR e 3) ANDRÉA RtBEtRo LIMA. Aberta a sessão foram recebidos os envelopes dos

licitantes convidados: 1l MARIA JULIANA LEITE DA CRUZ, com endereço na Rua João do Rio,

ns 44 - Casa, lndianópolis. Caruaru - PE, contadora inscrita no Conselho Regional de

Contabilidade sob o registro PE-O22397 /O-7; 2) MARDIEL JOSÉ DOS SANTOS JÚNIoR, com

endereço na 1ê Travessa Presidente Afonso Pena, nQ 29, Centro, Caruaru - pE, advogado
inscrito na OAB/PE sob o ns 34.282 e 3) ANDRÉA RtBEtRO LtMh, com endereço na Rua Santo

Heleno, no 02, Bairro Universitário, Caruaru - PE, contadora inscrita no Conselho Regional de

contabilidade sob o registro PE-02o867 /o-0. Analisados os envelopes e achados conforme as

exigências do Convite, bem como constatada a sua inviolabilidade, os mesmos foram
rubricados pelos membros da comissão e licitantes presentes. lniciada a abertura dos

envelopes ns 01, Habilitação, conferidos os documentos apresentados, confirmou-se que os

três licitantes atênderam o contido no presente convite sendo considerados HABILITADOS.
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Aos 13 (treze) dias do mês de janeiro do ano de 2017, às 12h00, no prédio da

Câmara Municipal de Vereadores de Custódiã, Estado de Pernambuco, reuniu-se a Comissão

de Licitação para receber os envelopes contendo os documentos de habilitação e as

propostas de preços, analisar e julgar o Processo Licitatório na OO2/2O77, na Modalidade de

Convite ne OO2/2O17, tipo Menor Preço Global, que trata da Contratação de pessoa física ou

iurídica para a prestacão de servicos de assessoria e consultoria, no auxílio e gestão aos
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CÂMARA MUNIGIPAL DE VEREADoRES DE CUSTÓDIA
Estado de Pernambuco

CASA JOÃO MIRO DA SILVÂ

Para encerramento desta fase, o presidente solicitou que, havendo concordância, todos

expressassem a intenção de desistência de recursos administrativos referente à fase de

habilitação, o que foi cumprido. Passou-se então, para a fase de abertura e julgamento das

Propostas de Preços. Abertos os envelopes ne 02, Proposta de Preço, foram apresentadas as

seguintes propostas: o licitante: 1) MARIA JULIANA I-EITE DA CRUZ, apresentou o valor

mensal de RS 3.500,00 (três mil e quinhentos reais), perfazendo o valor global de 8§

42.000,00 (ouarenta e dois mil reais 2) MARDIEL JOsÉ Dos SANTos JÚNloR, propôs o valor

mensal de RS 3.000,00 (três mil reais), apresentando o montante total de RS 36.000,00

trinta e seis mil reais e3 ANDRÉA RIBEIRO LIMA com o valor mensal de RS 3.850,00 (três

mil oitocentos e cinquenta reais), a p resentando o total de RS 46.200,00 (quarenta e seis mil

e duzentos reais). SENDO VENCEDOR DO CERTAME a proposta do Sr MARDIEL JOSÉ DOS

SANTOS JÚNIO que propôs o valor mensal de RS 3.000,00 (três mil reais), apresentando o

montante total de RS 36.000,00 (trinta e seis mil reais). Para encerramento desta fase

):

,o
presidente solicitou que, havendo concordância, todos expressassem a intenção de

desistência de recursos administrativos referente à fase de julgamento de proposta de preço,

o que foi cumprido. Foi colocada a palavra à disposição dos presentes, nada tendo sido

acrescentado. Encerrada a reunião pelo Presidente da CPL, após a leitura da ata que foi

considerada conforme e vai assinada pelo Secretário

Comissão e demais presentes. Custódia - PE, 13 de Janeiro de 2017
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